官方微博·新浪@三奉都市报 www.sangin.com

习近平在视察东部战区机关时强调

锚定建军一百年奋斗目标 努力开创战区建设和备战打仗工作新局面

新华社南京7月6日电 中共中央总书记、 国家主席、中央军委主席习近平6日视察东部战 区机关,代表党中央和中央军委,向东部战区全 体官兵致以诚挚问候。他强调,要深入贯彻党的 二十大精神,贯彻新时代党的强军思想,贯彻新 时代军事战略方针, 锚定建军一百年奋斗目标, 努力开创战区建设和备战打仗工作新局面。

下午3时15分许, 习近平来到东部战区机 关,在热烈的掌声中,亲切接见东部战区官兵 代表,同大家合影留念

习近平对东部战区成立以来为维护国家 领土主权和海洋权益、维护祖国统一作出的重 要贡献给予充分肯定。

习近平强调,当前,世界进入新的动荡变

革期,我国安全形势不稳定性不确定性增大。 要时刻牢记使命任务,坚持问题导向,增强忧 患意识,全力以赴履行好战区主战职能。要深 化战争和作战筹划,建强战区联合作战指挥体 系,大抓实战化军事训练,加快提高打赢能 力。要坚持从政治高度思考和处理军事问题, 敢于斗争、善于斗争,坚决捍卫国家主权、安

全、发展利益。要全面加强党的建设,抓好学 习贯彻新时代中国特色社会主义思想主题教 育和"学习强军思想、建功强军事业"教育实践 活动,持之以恒正风肃纪反腐,扎实做好抓基 层打基础工作,提高战区党委领导备战打仗能 力,把党和人民赋予的各项任务完成好。

张又侠等参加活动。

习近平向中英贸易"破冰之旅"70周年活动致贺信

新华社北京7月6日电 7月6日, 国家主席习近平向中英贸易"破冰之旅"70周 年活动致贺信。

习近平指出,70年前,以杰克·佩里先生为 代表的英国企业家敏锐看到新中国的光明前景

和中英合作的巨大潜力,以无畏的勇气和魄力 打破意识形态坚冰,率先开辟了中英贸易交流 的通道。70年来,几代"破冰者"见证并积极参 与中国发展和改革事业,在互利合作中实现自 身发展壮大。在双方共同努力下,中英贸易从 无到有,如今已超过千亿美元。事实证明,中英 合作造福两国人民,也有利于世界和平和发展。

习近平强调,当今世界多重挑战交织叠加, 经济全球化漕遇逆流。希望中英各界有识之十 传承富有远见、开放合作、敢为人先的破冰精 神,奋力开拓合作共赢新局面,推动构建开放型 世界经济,为促进中英友好合作作出更大贡献。

当日,中英贸易"破冰之旅"70周年活动 由中国国际贸易促进委员会与英国48家集团 俱乐部、英中贸易协会共同在京举办。

教育部: ——

計力拓展就业岗位 做好离校"不断线"服务

据新华社电 2023 届高校毕业生达1158 万人,教育部门如何促进他们就业?在国务院 新闻办6日举行的"权威部门话开局"系列主 题新闻发布会上,教育部政策法规司司长邓传 淮表示,教育部全力组织开展高校毕业生就业 创业促进行动,加快推进就业工作进程。

邓传淮介绍,促进行动概括起来为"六个

着力":着力拓展就业岗位、着力加快招录进 程、着力做好政策宣传落实、着力优化指导服 务、着力做好重点帮扶、着力做好离校"不断 线"服务

具体来说,教育部门指导各高校有针对 性地访企拓岗,挖掘更多岗位,开展万企进校 园活动,保持校园招聘热度和毕业生参与度,

提升招聘供需的匹配度;配合有关部门加快 完成机关事业单位、国企等政策性岗位招录; 加强对尚未落实岗位毕业生的个性化就业指 导,抓紧组织各类实习见习活动,帮助毕业生 增强就业信心、尽早落实去向;指导各地各高 校落实"一对一"帮扶责任制,为低收入家庭 等困难毕业生精准推送3个以上岗位等。

针对更好匹配经济社会发展问题,邓传 淮表示,近年来,教育部大力推进高等教育供 给侧结构性改革,以多种方式深化产教融合、 校企合作,开展毕业生就业状况跟踪调查,强 化就业状况对学科专业设置和人才培养的反 馈联动,推动高等教育与经济社会发展需要 更加契合。

陕西出台六条措施支持高校毕业生就业创业

本报讯(独萍 姜明明 记者 白圩珑 实习生 王欣芝)近日,陕西省就业工作领导小组印发 《支持高校毕业生就业创业六条措施》提出 延续实施一次性扩岗补助政策、加大创业扶 持力度、精准提供就业服务等六条措施,促进 全省高校毕业生就业创业。

延续实施一次性扩岗补助政策。对招用 2023 届及离校两年内未就业普通高校毕业 生、登记失业的16-24岁青年,签订劳动合同 并为其缴纳失业、工伤、职工养老保险费1个 月以上的企业,按每招用1人1500元的标准 发放一次性扩岗补助,政策执行至2023年12

兜牢困难高校毕业生就业底线。国有 企业新增岗位,优先招聘困难毕业生(指脱 贫家庭、低保家庭、零就业家庭以及有残疾 的高校毕业生,下同)。事业单位下半年招 聘计划,应拿出一定数量岗位面向困难毕 业生招聘。对企业招用困难毕业生、签订1 年以上劳动合同并参加城镇企业职工养老 保险的,按每招用1人3000元的标准给予 一次性吸纳就业补贴,政策执行至2023年 12月底

加大高校毕业生创业扶持力度。加大创 业担保贷款贴息力度,对新发放的高校毕业 生个人创业担保贷款实行财政全额贴息,原 个人承担的利息部分由省财政给予贴息,政 策执行至2023年12月底。对2023届高校毕 业生创办小微企业或从事个体经营,且所创 企业或个体工商户自工商注册登记之日起正

常运营6个月以上的,按每人7500元的标准 给予一次性创业补贴,政策执行至2024年6 月底。

强化高校毕业生技能培训。实施青年专 项技能培训计划,大力开展新职业、先进制造 业、现代服务业等领域培训,鼓励企业对新招 用的未就业毕业生等青年开展学徒制培训。 对毕业学年高校毕业生在校期间开展就业技 能培训,增加就业指导相关内容,引导高校毕 业生树立正确的就业观、择业观。对离校两 年内未就业的高校毕业生开展就业技能培 训,提升就业能力。

加密开展线上线下招聘活动。主动对接 重点项目、重点单位用工需求,持续广泛收集 各类就业岗位信息,集中实施"职引未来"系 列招聘行动、"百日千万招聘专项行动""金秋 招聘服务月""离校未就业毕业生专场招聘 会"等专项招聘活动。2023届高校毕业生较 集中的地市, 每周至少举办1次专业性招聘 活动,每月至少举办1次综合性线下招聘

精准提供高校毕业生就业服务。开展高 校毕业生等青年就业服务攻坚行动,对有就 业意愿的,至少提供1次政策宣介、1次职业 指导、3次岗位推介、1次技能培训或就业见 习机会。积极推进"家门口就业",加强零工 市场建设,打造"家门口就业服务驿站""零工 驿站"等多元化平台,不断向基层延伸就业服 务触角,为毕业生就近就业提供便捷、精准、

规范中职招生行为

陕西省严查空挂学籍双重学籍等行为

本报讯(记者 张彦刚)记者从陕西省 教育厅获悉:7月5日,省教育厅和省人社 厅就做好今年全省中等职业学校招生工作 发出通知明确要求:各地要在统筹考虑区 域人口结构和变化趋势、经济发展水平和 学校办学条件的基础上,按照优化高中阶 段教育结构、稳定中职教育办学规模的要 求,制定中职招生计划。完善中职办学资 质年检制度,坚决取缔不具备中职教育办学 资质的学校和未经办学地教育行政部门审 批设立的中职异地分校、办学点招生资格。

据悉,陕西省教育厅、省人社厅要求,各 地要合理设置中职学校招生专业,提高区域 经济建设急需、社会民生领域紧缺和就业率

高的专业招生计划。认真贯彻落实《陕西省 职业学校办学条件达标工程实施方案》,结 合全省中职学校"双达标"复核情况。持续补 短板、强弱项,不断提高职业教育的质量和 形象,加强对中职学校办学质量的督导和考 核,确保发展规模与办学质量相匹配。

各学校按规定在招生平台填报2023年 度招生专业、招生计划、招生简章等招生资质 信息,各级教育、人社部门分别逐级审核。要 求各招生学校通过各种渠道对外发布、宣传 的招生简章等信息必须与招生平台备案信息 一致,严禁夸大宣传、虚假宣传。对招生过程 中的违规违法、空挂学籍、双重学籍等行为, 发现一起、曝光一起、严处一起。

西安今天公布民办中小学招生计划

本报讯(记者 张彦刚)按照西安市2023 年义务教育招生入学日程安排,7月7日西安 市各区县、开发区将公布各民办小学招生计 划,西安市教育局公布各民办初中招生计划。

据悉,各区县、开发区教育局在区县政 府、开发区管委会门户网站及其微信公众 号公布各民办小学招生计划和招生范围。 西安市教育局在门户网站及其微信公众号 公布各民办初中招生计划和招生范围。

7月8日9时至20日17时,西安市各小 学、初中将开展入学信息审核。7月9日8时

至21日18时,民办小学、民办初中网上报 名。7月22日12时,将公布民办小学、民办 初中报名人数。7月23日至31日,各公办小 学、公办初中招生。7月23日9时,组织民办 小学、民办初中电脑随机录取(仅限报名人 数超过招生计划数的民办学校),公布录取 结果和剩余计划数。7月24日18时前,公布 民办学校补录计划。7月25日8时至26日 14时,相关民办学校补录报名。7月26日14 时,公布相关民办学校补录报名人数,组织 实施电脑随机录取并公布录取结果。

国家疾控局启用95120全国疾控电话流调专用号码

据新华社电 国家疾控局会同工业和信息 化部确定95120短号码作为全国疾控电话流 调专用号码,已于近日在全国各级疾控机构正 式启用,这是记者6日从国家疾控局了解到的

做好流调工作对于传染病病例的早发

现、早报告至关重要。流调工作主要采用 面对面现场流调的方式进行,同时电话流 调是快速获取调查对象相关信息的重要 手段

为提高全国电话流调工作的权威性、规范 性,确保准确、及时收集流调信息,为疫情风险

研判和应对处置提供支撑,国家疾控局会同工 业和信息化部确定95120短号码作为全国疾 控电话流调专用号码,开发了电话流调系统, 为各级疾控机构提供统一号码、身份可信、分 级管理、安全可控、高效便捷的电话流调辅助 丁具。

据国家疾控局有关负责人介绍,该系统具 有统一外呼号码、AI智能外呼、来电提醒和挂 机短信、多终端应用等功能,可实现全时段、多 场景开展电话流调,有效降低被流调人员拒接 率和漏接率,减轻基层流调人员工作压力和强 度,提升丁作效率。